Итоговая контрольная работа за 5 класс.
1. В данном стихотворении определите, какой вид информации  не упоминается автором:
	Туча растаяла. Влажным теплом 
	Веет весенняя ночь над селом;
	Ветер приносит с полей аромат,
	Слабо алеет за степью закат.
	Тонкий туман над стемневшей рекой
	Лёг серебристою нежной фатой,
	И за рекою, в неясной тени,
	Робко блестят золотые огни.
	В тихом саду замолчал соловей;
	Падают капли во мраке с ветвей;
	Пахнет черёмухой…
И.С. Бунин
	А) осязательная 	Б) обонятельная	В) вкусовая	Г) зрительная	Д) слуховая

2. Сколько в данном списке устройств для работы с графической информацией:
Клавиатура, монитор, колонки, микрофон, наушники, сканер, принтер, фотоаппарат, джойстик.
 (
Начало
Возьми число
Число чётное
Вычти 6
Умножь на три
Умножь результат на два
Запиши ответ
Конец
да
нет
)	А) 3		Б) 4		В) 5		Г) 6		Д) 7
3. В результате выполнения алгоритма,
 представленного на блок-схеме,
 получилось число 36. 
Определите исходное число.


















А) 24	Б) 6	В) 216	Г) 54	Д) 60
4. Закрашена клетка по адресу (1,5). Закрась клетки с адресами: 
(1,3), (2,2), (3,3), (4,4), (1,1), (5,1), (5,5), (1,4), (4,2), (1,2). Что получилось?                              Впиши ________________________
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5. Есть три молодых человека: Андрей, Бронислав и Борис. Один из них — аптекарь, второй — бухгалтер, третий — агроном. Один живет в Бобруйске, второй — в Архангельске, третий — в Белгороде.
Известно, что:
1)  Борис бывает в Бобруйске лишь наездами и то весьма редко, хотя все его родственники живут в этом городе.
2)  У двух из этих людей названия их профессий и городов, в которых они живут, начинаются с той же буквы, что и их имена.
3) Жена аптекаря доводится Борису младшей сестрой. Требуется выяснить, кто где живет и у кого какая профессия.
Ответ: __________________________________________________________________
6.Сопоставь клавиши и способы редактирования текста с помощью них:
1) DELETE                                                 а) вставка пустой строки
2) BACKSPACE                                        б) удаление символа слева от курсора
3) ENTER (внутри строки)                       в) склейка двух строк
4) ENTER (в начале строки)                     г) удаление пустой строки 
5)DELETE (за последним символом)      д) удаление символа справа от курсора
6) DELETE  (на пустой строке)                е) разбивка строки на две

А) 1б, 2в, 3е, 4а,5д,6г
Б) 1д, 2б, 3е, 4а, 5в, 6г
В) 1б, 2а, 3в, 4е, 5г, 6д
Г) 1д, 2а, 3г, 4б, 5в, 6е




Д) среди перечисленных вариантов (А,Б,В,Г) нет верного





